ВОЗРОЖДЕНИЕ

· Проторенессанс  (вторая половина ХIII- XIV вв.)

Переходный этап от эпохи Средневековья, который подготовил подъём  Возрождения. В это время зародился интерес к античности, возникло восприятие человека как сознательной мыслящей личности. 
Колыбель итальянского Возрождения – Флоренция.

Художник Чимабуэ (ок.1240- ок.1302)  придерживаясь стргогих канонов византийского искусства, смягчил их условность и жесткость, придав фигурам изящество, одухотворённость и земную красоту.

· Мадонна с младенцем и ангелами  

Сиенская школа живописи

Сиенской живописи с ее лиризмом и тяготением к изысканной условности в гораздо большей мере, чем флорентийской, оказались близки традиции готики. И в то же время некоторые новые для 14 века тенденции воплощаются в творчестве сиенских мастеров более смело и ярко. 

Художник  Симоне Мартини (1284 -1344)

· Благовещение

Живописец, архитектор, скульптор, философ, поэт Джотто ди Бондоне (1266 – 1337) — ключевая фигура в истории западного искусства. Преодолев византийскую иконописную традицию, стал подлинным основателем итальянской школы живописи, а также разработал абсолютно новый подход к изображению пространства. 

· Фреска  «Воскрешение Лазаря»

· Фреска «Оплакивание Христа»

· Раннее Возрождение  (XV в.)

Архитектор Филиппо Брунеллески (1377-1446) –возрождение искусства античного Рима.

· Купол собора Санта-Мария дель Фьоре 

· Воспитательный дом 

Скульптор  Донателло (ок. 1386-1466) Его творчество – скульптурный манифест Возрождения, открывший мир и человека.

· «Давид»

Художник Мазаччо (1401 – 1428) совершил настоящий переворот в живописи. Стремлением к построению пространства по законам перспективы, передачей реальных объёмов на плоскости  отмечены его картины.

· Фреска «Троица»

Художник Алессандро Боттичелли  (1445 -1510)

· Благовещение
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