Культура Древнего Египта

Искусство Египта начинает отсчёт с IV тысячелетия до н. э.:

Древнее царство  (32-21 вв. до н. э .)

Среднее царство  (21-16 вв. до н. э .)

Новое царство    (16-11 вв. до н. э .)

Позднее царство (11 в. до н. э . –  332 г. до н. э.)
Храмовые и погребальные комплексы Древнего Египта

Особенности религии сформировали   совершенно уникальный стиль архитектуры. Египтяне считали, что земные жилища человека временны, а потому на них не стоит тратить прочных материалов. Зато храмы богов и гробницы фараонов возводились из камня и роскошно украшались, т. к. строились на века. 

Древнее царство

В Гизе началось строительство знаменитых пирамид Хеопса, Хефрена, Микерина. В настоящее время пирамида Хефрена – единственная, сохранившая полированную облицовку.
Среднее и Новое царство

Храмы-святилища особо почитаемого бога Амоно-Ра определяли архитектурный облик Египта в этот период  (архитектурный храмовый комплекс в Карнаке).

На левом берегу Нила, в горах за Фивами, простираются долины, самая знаменитая из которых – Долина царей, где находятся сорок гробниц царей и их потомков.

В начале 15 в. до н. э. здесь был высечен храм царицы Хатшепсут.
Скульптурные памятники.

Скульптура Древнего Египта так же имеет ритуальное назначение и связана с культом мёртвых (обряд  мумификации (бальзамирования) и  создание статуй, которые фараон заказывал для погребения ещё при жизни.   «Книга мёртвых»  –   папирусы с текстами молитв ). 
Каноны изображения человека:

сочетание фасных и профильных элементов;

определённость позы;

чёткая симметрия, пропорциональность и тщательная проработка деталей;

портретное сходство;

традиционность цвета (мужские фигуры – темно-коричневого цвета, женские – жёлтого.  Волосы всегда были чёрными, одежда – белой.);

традиционность одежды (У мужчин - короткая набедренная повязка, у женщин – длинное облегающее тело прямое  платье на широких лямках).

